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Quiz #3 - PC 11 Nom : Corrige

Exercices 7 4 10
Date :

~b++/b* —4ac

Formule quadratique : x = 5
a

1.
décimales.
a)x*+4x—10=0 b)-3x*+6x+20=0
/4
X==~bt Johul3)(a0)

X= "t Jy2y{i)(-10)
2“) &L’S)
==kt J3p+240

=~-4*Jlt4o
- - & S
lx: |,7q J ﬁ x: ""]77.

/18

Résous pour x en utilisant la formule quadratique. Arrondis tes réponses a 2 places

2~
A X=~p¥ y21b
x=-44* Jsb —————-—l s NTx= 3,77
’l \ ‘ x - - 6,-7Lf X 5!
2. 8Sile discriminant a la valeur donnée, indique le nombre de racines (zéros)
a) -7 b) 10 c)0

s ) A |
3. Utilise I’équation suivante pour répondre aux questions suivantes :
h(x)=2x" —4x+1
a) Trouve les zéros (a 2 places décimales), I’ordonnée a I’origine

et le sommet.
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b) Trace le graphique utilisant I’information trouvé en (a).
/1



0,03x24 x +2 ou Ak est la hauteur en
métres et x est la distance horizontale en métres. Utilise le graphique et 1’équation

pour répondre aux questions suivantes.

4, Un olympien lance un javelot (spear) durant une compétition. L’équation qui
représente la trajectoire du javelot est h(x)
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b) Estime la distance totale parcourue par le javelot.

a) Estime la hauteur maximum du javelot.

25, dm

c) Trouve la valeur exacte de la distance totale parcourue par le javelot a 2 places décimales.
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